
Timestamp Email Address

A) 
Please 
confirm 
this is 

the first 
and only 
time you 
answer 

this 
survey.

B) 
Enter 
Age

D) Please 
confirm 

your 
gender

E) What 
degree 

program are 
you pursuing 

now?

F) What 
subject area 

are you 
currently 
pursuing?

1) How much of 
the syllabus was 
covered in the 

class?

2) How well did the 
teachers prepare 
for the classes?

3) How well were the 
teachers able to 
communicate?

4) The teacher’s 
approach to 
teaching can 

best be 
described as

5) Fairness of 
the internal 
evaluation 

process by the 
teachers.

6) Was your 
performance in 
assignments 

discussed with 
you?

7) The institute 
takes active 
interest in 
promoting 

internship, student 
exchange, field 

visit opportunities 
for students.

8) The teaching 
and mentoring 
process in your 

institution 
facilitates you in 
cognitive, social 
and emotional 

growth.

9) The institution 
provides multiple 

opportunities to learn 
and grow.

10) Teachers 
inform you about 

your expected 
competencies, 

course outcomes 
and programme 

outcomes.

11) Your mentor 
does a 

necessary follow-
up with an 

assigned task to 
you.

12) The teachers 
illustrate the 

concepts through 
examples and 

applications

13)The 
teachers 

identify your 
strengths and 

encourage you 
with providing 
right level of 
challenges

14) Teachers are 
able to identify 

your weaknesses 
and help you to 
overcome them.

15)The institution 
makes effort to 

engage students in 
the monitoring, 

review and 
continuous quality 

improvement of the 
teaching learning 

process

16) The institute/ 
teachers use student 
centric methods, such 

as experiential 
learning, participative 
learning and problem 

solving 
methodologies for 
enhancing learning 

experiences.

17) Teachers 
encourage you to 

participate in 
extracurricular 

activities

18) Efforts are made by 
the institute/ teachers to 
inculcate soft skills, life 
skills and employability 
skills to make you ready 

for the world of work

19) What 
percentage of 
teachers use 

ICT tools such 
as LCD 

projector, 
Multimedia, etc. 
while teaching.

20) The overall 
quality of teaching-
learning process in 
your institute is very 

good.

21) Give three observation / suggestions to improve the 
overall teaching – learning experience in your institution

5/27/2023 21:50:55 patelrubina1510@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Orgnize more study visit
5/27/2023 21:55:17 kajaljadhav6025@gmail.com Yes 25 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve ICT equipment start new COC
5/27/2023 22:01:06 sj254587@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good 
5/29/2023 19:57:13 snehamandale69@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Use better graphics and visual media to engage students well better grapice and  colors arouse the interest and desire learn among 

5/31/2023 11:08:37 shradhaballal@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1. Use better graphics and visual media to engage students well
2. Try to reach every student and ask for their doubts
3. Make teaching a two way interaction 

5/31/2023 12:12:49 rajiya.mulani1757@gmail.com Yes 25 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1. To be continuing teaching now you teach
2. Receptive to other opinions
3. All teachers doing Fabulous work so I must say to be continuing. 

5/31/2023 12:31:45 moreshraddha1042@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree They have to improve library management 
5/31/2023 12:31:52 patilmeera2003@gmail.com Yes 19 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 3 – Agree All ok
5/31/2023 13:11:44 dhanshreechandane1@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No any suggestions
5/31/2023 13:30:20 sumaiyamulani19082002@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Organize more study visits.

5/31/2023 14:19:18 kaleakshada62@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree चागले,

5/31/2023 14:19:50 saniyapirjade123@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1)Teching is very very good 
5/31/2023 16:05:56 mayuriyedekar@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good 
5/31/2023 17:30:23 mayurimjadhav001@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve ICT equipment

5/31/2023 18:31:19 jyotikamble3394@gmail.com Yes 31year Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree कॉलेजमधील ͧश¢कांनी ͪवɮयाͬथ[नींना पूण[ वेळ ÈलासमÚये हजर राहÖयाची सÈती करावी
5/31/2023 20:27:41 poojahubale2002@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All teachers teach the very well
5/31/2023 20:30:01 poojahubale2002@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree  Improve the  ICT equipment. Start new COC. Organize more study visits. 
5/31/2023 21:34:44 bhagawangangadhar@gmail.com Yes Anuradha Bhagvan Gangadhar Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Anuradha Bhagvan Gangadhar 

6/1/2023 7:11:25 suryawanshianjali33@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 –Neutral Yes very Good
6/1/2023 13:42:25 swamidivya65@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very good teaching 
6/1/2023 13:48:47 kadamvaishnavi402@gmail.com Yes 19 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 0 – Not at all 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing 
6/1/2023 13:53:43 mahipatil028@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Start new COC
6/1/2023 13:53:44 kshirsagars0749@gmail.com Yes 25 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Start new COC
6/1/2023 13:55:32 kshirsagars0749@gmail.com Yes 25 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Start new COC 
6/1/2023 13:55:40 mahipatil028@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Start new COC
6/1/2023 14:04:39 vikasjadhav9226@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree On
6/1/2023 14:08:38 sandhyaranibandal2000@gmail.com Yes 23 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Experience is very nice 
6/1/2023 15:24:08 mirakamble376@gmail.com Yes 27 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 0 – Never 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 1 –Disagree Yes
6/1/2023 15:46:28 tanayadandavte2003@gmail.com Yes 19 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nahi

6/1/2023 16:03:37 yogitakamble273@gamil.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

1 Used better graphics and visual media to engage students well. 
2 Try to reach every student  and ask for their doubts.
3 Make teaching a two way interaction.

6/1/2023 18:12:47 jbharti7373@gmail.com Yes 18 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nice
6/1/2023 20:34:09 anjaliaundhakar02@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree To Motive all girls and encourage about future challenges..
6/1/2023 21:25:23 ashviniyelur@gmail.com Yes 26 year old Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 1 – Disagree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 0 – Strongly disagree No anser
6/1/2023 21:51:35 manikshekar684@gmil.com Yes 19 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree S
6/3/2023 13:24:50 vaibhavikarande980@gmail.com Yes http://Vaibhavikarande980gmail.comFemale Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
6/3/2023 13:30:12 vaibhavikarande980@gmil.com Yes Good Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Improve ict equipment start new coc organize more study visits
6/3/2023 14:53:23 nikitakharat31052003@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 0– Very poor communication3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes
6/3/2023 14:59:17 sanikasasane718@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 1 – Disagree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully 1– Rarely 2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 –Neutral My experience is Avery difical and in experience improvement of you 
6/4/2023 11:35:19 arunadavari@gamil.com Yes 29 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective2 – Good 2 – Sometimes unfair3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree ..,.

6/4/2023 12:31:43 londheteju7@gmail.com Yes 23 Female Bachelor's Arts 1– 30 to 54% 0 – Won’t teach at all1– Generally ineffective3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 4 –Strongly agree सुधाताई सदाͧशव पाटȣल ͪवɮयालय मालती कÛया इèलामपूर 
6/4/2023 16:42:36 gholapgautami311@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good 

6/5/2023 7:37:14 dhanashrikhot2001@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Nothing 
6/5/2023 8:09:00 salunkheyashraj759@gmail.com Yes 18 Female Master’s Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teacher's is teaching really good 

6/7/2023 16:54:05 anumadane261122@gmail.com Yes 21 Female Bachelor's Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
6/9/2023 13:49:43 swatikshirsagar01@gmail.com Yes 27 Female Bachelor's Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very nice 

6/10/2023 10:53:44 nikitakharat31052003@gmail.com Yes 20 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree In depth knowledge
6/17/2023 14:07:23 swamidivya65@gmail.com Yes 22 Female Bachelor's Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
6/28/2023 13:07:41 niwasdesai2032@gmail.com Yes 20 Male Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Improve Int equipment start now coc orjanize more study visits 

http://Vaibhavikarande980gmail.com

